

根据豫编[2024]9号文件要求,按照《事业单位登记管理暂行条例》和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》有关规定,濮阳市市直机关服务中心拟向濮阳市事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记。该单位原有债权债务由濮阳市机关事务中心承担。

特此公告。
中共濮阳市委
濮阳市人民政府
机关事务中心
2025年7月16日

声明

▲ 编号为 L410296584, 姓名为田金雨, 出生日期为2011年5月8日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 罗晓青(身份证号码: 410926198109100423)的医师执业证书(证书编号: 210410926000090, 执业地点: 河南濮阳市范县)不慎丢失, 声明作废。

▲ 编号为 R410404902, 姓名为葛艺优, 出生日期为2018年4月13日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 编号为 1410569272, 姓名为刘思缘, 出生日期为2008年7月21日的出生医学证明不慎丢失, 声明作废。

▲ 王弘杰(身份证号码: 41090119731227275)不慎将与中石化集团中原石油勘探局有限公司签订的棚户区改造住房买卖合同(合同编号: TQHY-Z-004-2-14-1403)丢失, 声明作废。

本报仅对广告进行形式审查, 以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

习近平集体会见上海合作组织成员国外长理事会会议外方代表团团长

新华社北京7月15日电 (记者孙奕 朱超) 7月15日上午, 国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见来华出席上海合作组织成员国外长理事会会议的各国外长和常设机构负责人。

习近平指出, 上海合作组织成立24年来, 始终秉持“上海精神”, 不断成熟壮大, 焕发出强大生命力。成员国政治互信不断加深, 各领域合作结出硕果, 成功走出了一条顺应时代潮流、契合各方需求的区域合作道路, 树立起新型国际关系的典范。中方始终将上海合作组织作为周边外交优先事项, 致力于把上海合作组织做实做强, 维护好地区安全和稳定, 促进成员国发展繁荣, 打造紧密的命运共同体。去年7月中方接任轮值主席国以来, 积极开展活动、推动合作, 各方迈出共同建设上海合作组织美好家园的坚实步伐。今年将举办上海合作组织天津峰会, 我期待在天津同各成员国领导人会面, 共商上海合作组织发展大计。

习近平强调, 面对变幻莫测的国际形势, 上海合作组织要看准方向、坚定信心、高效行动、更有作为, 为世界注入更多稳定性和正能量。一是牢记初心使命, 做“上海精神”的火炬手。以互信、互利为合作之基, 以平等、协商为相处之道, 以尊重多样文明促进和谐包容, 以谋求共同发展实现共赢繁荣, 让“上海精神”持续照亮构建上海合作组织命运共同体之路。二是回应人民期待, 做深化合作的行动派。完善应对安全威胁和挑战的机制, 筑牢安全屏障, 回应人民对平安生活的期待; 对接成员国发展战略和共建“一带一路”等合作倡议, 实现更高质量、更可持续发展, 回应人民对富足美好生活的期待; 便利人员往来、促进民间交流, 多举办体现各国特色的人文活动, 回应人民对丰富精神生活的期待。三是担当时代使命, 做构建人类命运共同体的笃行者。坚决反对霸权霸道霸凌, 让世界多极化更加平等有

序; 坚持共商共建共享, 让经济全球化更加普惠包容; 团结引领全球南方, 推动建立更加公正合理的全球治理体系, 为构建人类命运共同体汇聚磅礴力量。

王毅作为上海合作组织成员国外长理事会主席汇报了中方接任轮值主席国以来各方面工作进展和天津峰会筹备情况。

俄罗斯外长拉夫罗夫代表外方发言, 表示上海合作组织坚持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”, 取得世人瞩目的合作成果, 国际吸引力不断增强。实践证明, “上海精神”符合成员国共同利益, 具有强大生命力。中国接任轮值主席国以来, 举办大量活动, 推动上海合作组织取得新的发展。面对复杂国际形势, 上海合作组织应坚持多边主义, 推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。各方愿积极支持中方主席国工作, 凝聚共识, 确保天津峰会取得圆满成功。

天舟九号货运飞船发射任务取得圆满成功

新华社海南文昌7月15日电 (记者李国利 黎云) 我国15日凌晨在文昌航天发射场成功发射天舟九号货运飞船。

当日5时34分, 搭载天舟九号货运飞船的长征七号遥十运载火箭, 在我国文昌航天发射场点火发射, 约10分钟后, 天舟九号货运

飞船与火箭成功分离并进入预定轨道, 之后飞船太阳能帆板顺利展开, 发射取得圆满成功。后续, 天舟九号货运飞船将与在轨运行的空间站组合体进行交会对接。

据中国载人航天工程办公室介绍, 天舟九号货运飞船装载了

航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实(试)验装置等物资。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段后的第4次货运补给任务, 是工程立项实施以来的第36次发射任务, 也是长征系列运载火箭的第584次飞行。

中央网信办专项整治 2025 年暑期未成年人网络环境

新华社北京7月15日电 记者15日从中央网信办获悉, 为强化未成年人网络保护, 营造良好网络环境, 中央网信办近日印发通知, 在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·2025年暑期未成年人网络环境整治”专项行动。专项行动将进一步拓展治理深度和范围, 持续深入整治网上危害和影响未成年人身心健康的问题乱象, 严厉打击涉嫌针对未成年人的违法犯罪行为。

本次专项行动将聚焦各类新情况新表现, 整治实施网络侵害行为、隐蔽传播违法不良信息、诱导

参与线下危险活动、利用未成年人形象牟利等四方面问题。包括以未成年人为对象, 借绝版“谷子”、明星周边、免费学习搭子等名义, 侵扰未成年人, 实施网络欺凌等恶性违法行为; 借卡牌、故事、动漫等未成年人喜爱的新载体、新手法, 炮制网络黑话烂梗, 包装美化不良文化, 鼓吹不良价值观, 危害未成年人身心健康等。

据悉, 在开展专项整治的同时, 网信部门还将重点关注未成年人模式的使用情况以及内容建设存在的问题。儿童智能设备的内容安全以及功能规范、AI 功能在未

成年人领域不当应用以及诱导沉迷问题等情况。

中央网信办有关负责同志表示, 开展专项行动是净化网络空间、护航未成年人健康成长的有力保障。各地网信部门要准确把握未成年人网络保护新情况、新问题、新特点, 压实网站平台主体责任, 加大巡查力度, 从严处置处罚存在突出问题的平台、账号和MCN机构, 公开曝光典型案例, 强化警示教育。同时, 也呼吁社会各界以及广大网民共同抵制网上涉未成年人乱象问题, 共同营造安全健康的网络环境。

高温席卷多地 专家提示做好健康防护

据中央气象台预报, 14日至22日华北中南部、黄淮、江汉及陕西中部等地将有持续高温天气, 局地最高气温可能接近或突破历史同期极值, 14日至17日, 四川盆地、江淮、江南、华南等地也有阶段性高温天气, 空气湿度大, 闷热特征明显。

数据显示, 7月以来黄淮、江淮、江汉、江南等地多高温天气, 大部分地区最高气温 37℃至39℃, 局地达40℃至41℃, 连续高温日数普遍有5至8天。

“随着副热带高压进一步北抬, 近两天华北、黄淮地区高温又有所发展。这一带日最高气温超过37℃的范围呈现扩大趋势, 闷热感也十分明显。”中央气象台预报员张博说。根据预报, 未来三天高温影响范围将逐步扩展,

15日至16日为范围最广、强度最强的时段。

张博分析, 引发本轮高温天气的主要天气系统仍然是稳定维持的副热带高压和大陆高压。高压系统影响下气流下沉, 绝热增温显著, 配合晴朗少云的天空状态, 来自太阳的短波辐射也显著增强, 带来了持续高温天气。“这种高温往往以晴晒为主, 而江淮、江汉及以南地区受西南暖湿气流带来的水汽影响, 相对湿度较高, 人体闷热感会更加明显。”她说。

高温是夏季的“常客”, 且易引发中暑。“高温会造成人的体温调节系统失衡, 进而导致核心体温急剧升高, 并引发全身多器官功能障碍。”天津市环境气象中心高级工程师张敏说, 在天气很热且风速较小、空气相对静止时,

或在相对密闭的空间里, 就极易引发中暑。

此外, 闷热的“桑拿天”也不容小觑。当气温超过32℃、湿度超过70%, 人体表的汗液无法迅速蒸发, 人的体感温度可能比实际气温高出10℃, 也易诱发中暑。

专家表示, 公众要持续做好防暑降温措施, 高温时段不要长时间在户外活动; 室外作业人员须采取有效防晒措施, 防止皮肤灼伤, 并及时补充水分。

若发生中暑, 要立即让病人脱离高温高湿的环境, 进行降温、补水。专家提醒, 大量酒精擦浴或掐人中会降低“土办法”并不可行, 处理不当反而会加重病情。一旦中暑患者出现神志不清、昏迷等情况, 需将其尽快送至医疗机构就诊。

新华社北京7月14日电

(上接第一版) 中国是全球第二大消费市场, 拥有全球最大规模中等收入群体, 蕴含着巨大投资和消费潜力; 已经形成比较健全的利用外资法规政策体系和工作体系; 长期保持政局稳定、社会安定, 是世界公认的最安全国家之一。中国过去是、现在、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地, 与中

国同行就是与机遇同行, 相信中国就是相信明天, 投资中国就是投资未来。

文章强调, 经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果, 为世界经济增长提供了强劲动力, 促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。当前, 单边主义、保护主义加

习近平会见澳大利亚总理阿尔巴尼斯

新华社北京7月15日电 (记者孙奕 许可) 7月15日上午, 国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的澳大利亚总理阿尔巴尼斯。

习近平再次祝贺阿尔巴尼斯当选连任。习近平指出, 在双方共同努力下, 中澳关系近年来走出低谷、实现转圜, 给两国人民带来了实实在在福祉。这给我们最大的启示就是, 坚持平等相待、求同存异、互利合作符合中澳两国和两国人民根本利益, 无论国际风云如何变化, 都应该坚持这个大方向不动摇。中澳全面战略伙伴关系已经开启第二个10年, 中方愿同澳方一道, 推动中澳关系进一步向前、向好发展, 更好造福两国人民。

习近平强调, 中澳双方首先要持续增进战略互信。中国坚持和平发展的决心不会动摇, 坚持共同发展的理念不会动摇, 坚持促进亚太合作发展的政策不会动摇, 主张各国团结合作, 推进亚太自由贸易区

建设、贸易和投资自由化便利化, 促进地区和平、发展、繁荣。双方应坚持正确相互认知, 夯实互信基础。二是要深化拓展互利合作。中国16年来一直是澳大利亚最大贸易伙伴, 对华贸易为澳大利亚带来实实在在利益。双方要推动发展战略对接, 切实为两国企业营造良好营商环境, 打造更多利益契合点和合作增长点, 不断提升合作层次和水平。三是要广泛培植人民友谊。两国人民的心灵是相通的、友谊是真诚的, 中方欢迎更多澳各界人士来中国走走看看, 愿邀请更多澳大利亚青少年来华交流访学, 让中澳友好之树更加枝繁叶茂。四是要共同应对风险挑战。面对变幻莫测的国际形势, 各国要共同维护国际公平正义, 维护多边主义和自由贸易, 捍卫以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序, 推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

阿尔巴尼斯表示, 近年来, 澳中关系取得积极进展。澳方十分珍视对华关系, 期待同中方一道、平等相待、求同存异、互利合作, 推动澳中关系发展, 这符合两国的共同利益, 也有利于地区稳定繁荣。澳方坚持一个中国政策, 不支持“台独”。澳方愿与中方保持各层级交往对话, 增进互信。中国的发展对澳大利亚至关重要, 澳方从不寻求与中国经济脱钩, 愿保持双边贸易畅通, 推进绿色产业、应对气候变化、医疗技术等领域的务实合作, 实现互利共赢。愿加强旅游、教育、体育等人文交流, 促进人民相互理解。面对变幻莫测的世界, 澳方愿与中方坚持多边主义, 支持联合国发挥重要作用, 共同维护自由贸易和世界贸易组织规则, 为国际社会提供更多稳定性、确定性。澳方支持中国担任2026年亚太经合组织东道主。

王毅参加会见。

习近平会见俄罗斯外长拉夫罗夫

新华社北京7月15日电 (记者孙奕 曹嘉翔) 7月15日上午, 国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯外长拉夫罗夫。

习近平请拉夫罗夫转达对普京总统的亲切问候。习近平指出, 中俄双方要落实好我同普京总统达成的重要共识, 深入推进中俄全面战略协作伙伴关系建设, 加强在多边平台的相互支持, 维护好两国发

展和安全利益, 团结全球南方国家, 推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。上海合作组织是中俄共同参与创建的综合性区域合作组织, 对维护亚欧大陆和平、稳定、发展具有重要意义。双方要相互支持, 把好上海合作组织发展方向, 不断注入新动能, 做实做强这个战略平台。

拉夫罗夫转达普京总统对习近平主席的诚挚问候, 表示在两国元首战略引

领下, 俄中全面战略协作伙伴关系深入发展。俄方高度重视对华关系, 期待在世界反法西斯战争胜利80周年这一重要年份, 同中方保持高层交往, 加强各领域互利合作, 在国际地区事务中保持沟通协调, 促进世界和地区和平稳定。俄方将积极支持中方主席国工作, 共同推动上海合作组织天津峰会取得圆满成功。

王毅参加会见。

高温催生暑期 清凉经济”



7月12日, 游客在湖南省娄底市娄星区青山公园泛舟赏荷。连日来, 全国多地持续高温, 催熟暑期“清凉经济”, 多样化消暑体验和消费场景释放夏日经济活力。

新华社发(吴永华摄)

杨学诚:从清华学子到抗日先锋

新华社记者 龚联康

他是清华学子, 当民族危亡悬于一线时, 他走上街头, 发出抗日救亡的怒吼; 他是抗日将领, 当抗战形势焦灼、国土相继沦陷时, 他毅然奔赴鄂中农村, 以“八条枪”为基础发展敌后游击武装, 屡挫日伪气焰, 直至生命最后一刻。

在武汉市黄陂区木兰山南麓, 抗日英烈杨学诚长眠于此。“读书时就听闻老学长的故事, 如今来到他的故乡工作, 更能体会他那份抉择之重。”在黄陂参与基层工作的清华大学毕业生孙欣颖说。

杨学诚, 1915年出生于湖北黄陂碾子岗一户贫苦农家。1934年, 杨学诚以优异成绩考入清华大学。初入清华园, 他寡言少语, 安分内向, 鲜少参加课外活动。

九一八事变后, 日本侵略者加紧对华北的争夺。然而, 国民政府却一再妥协退让, 极力压制抗日救亡运动, 刺痛了无数爱国青年的心。

“华北之大, 已经安放不得一张平静的书桌了!” 1935年, 一二·九运动爆发, 杨学诚与数千学子一道, 冲破军警封锁, 走上街头, 发出抗日救亡的怒吼。随后, 他加入北平学联组织的南下宣传团, 顶寒风、冒风沙, 徒步乡野, 将救亡火种撒向广阔农村。

民族危难之际, 他完成了从“书生”到“战士”的蜕变。1936年, 他加入中

国共产党。“集体讨论时, 他从坐着说到站起来, 再到边走边说, 总能把大家的热情。”杨学诚的侄子杨冬明回忆, 多位曾与杨学诚共事的老同志都赞叹他擅长做思想工作。

1937年七七事变爆发后, 北平沦陷, 杨学诚9月初抵武汉, 担任中共长江局青委委员、湖北省(工)委青委书记。同年12月, 他创建和领导了湖北青年救国团。该组织如燎原星火一般发展至5万余人, 成为武汉抗日救亡运动高潮中的一支重要力量。

全国抗战烽火连天, 日军进逼华中。1938年8月, 组织一声令下, 杨学诚奔赴鄂中, 与同志并肩开创抗日根据地。在应城夏家店, 他们培训抗日骨干300余人, 为鄂中敌后武装斗争奠定了坚实的

组织基础。

应城告急前夕, 他喊出“讨饭也要讨来一支枪”的壮语, 带领当地县委白手起家, 在“八条枪”的基础上, 创立了应城县抗日游击队第四支队。1939年6月, “应抗”主力编入新四军, 鄂中、豫南武装实现统一指挥。杨学诚历任多个指挥要职, 他与战士们同甘共苦, 风餐露宿, 坚持进行敌后游击斗争。

“那时条件艰苦, 二伯穿着生满跳蚤的旧衣服, 和战士们挤在一间

土房里工作。”杨学诚的侄子杨冬明讲述, 1939年, 祖母得知儿子在应城驻防, 带着子女步行6天前去探望。部队首长见其家境, 悄悄塞给杨母两块银元。杨学诚得知后, 恳请母亲退还: “现在队伍困难, 不能给组织添麻烦。”

1942年8月, 杨学诚兼任新四军第五师鄂皖兵团政治委员, 率部开辟鄂南抗日根据地。途经家乡黄陂时, 他动员青年参军。留宿家中当晚, 母亲劝他早日娶妻, 他却说: “全国尚未解放, 我哪有心思成家?”并向家人许诺“等胜利了, 一定接你们到武汉团聚”。然而, 长期艰苦的战斗生活和求学时染上的肺炎, 拖垮了他的身体。1944年3月, 杨学诚病逝于大悟山高家洼, 年仅29岁。

抗战胜利后, 英雄魂归故里。如今在黄陂, 每逢清明、“七一”等节点, 前往杨学诚陵园凭吊的群众络绎不绝。“时代不同, 但报效国家的赤诚一脉相承。乡村振兴, 基层就是前线, 我会把这份志向融入田间地头, 为乡亲们多做实事。”孙欣颖说。

新华社武汉7月14日电

